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Kelemen: a régiósításról május-júniustól lesz aktuális beszélni
2013. január 20. – transindex.ro

A Ponta-kabinet már idén kialakítaná az új közigazgatási régiókat, szám szerint nyolcat. Az RMDSZ
egy 12 régiós terven dolgozik, a fejlesztési régiók mentén történő átszervezésért továbbra sem
rajong. 

MPP: az MSZP nemzetpolitikai programja üdvözlendő, de nem mond újat
2013. január 18. – Krónika

A  Magyar  Polgári  Párt  (MPP)  szerint  a  Magyar  Szocialista  Párt  (MSZP)  szerdán  elfogadott
nemzetpolitikai  programja  üdvözlendő,  de  olyan  célokat  rögzít,  amelyek  a  magyar  kormány
munkája révén megvalósulóban vannak - jelentette ki pénteki marosvásárhelyi sajtótájékoztatóján
Biró Zsolt, a párt elnöke.

A székely zászló kitűzését kéri a polgármesterektől Tamás Sándor
2013. január 18. – Krónika

Tamás Sándor, Kovászna megye elnöke arra kérte a Sepsiszentgyörgy és Kézdivásárhely körül
elhelyezkedő települések polgármestereit, hogy valamennyi településen tűzzék ki a polgármesteri
hivatal homlokzatára a székely zászlót. Tamás Sándor - aki egyben az RMDSZ megyei szervezetét is
vezeti - elmondta: e gesztussal a polgármesterek szolidaritást vállalhatnak azokkal az elöljárókkal,
akik ellen a megye prefektusa pert indított a zászló kitűzése miatt.

Megkésett Mesterházy Canossája
2013. január 19. - Kristály Lehel - Magyar Hírlap

Toró T. Tibor az Erdélyi Magyar Néppárt elnöke szerint Mesterházy Attila erdélyi látogatása már az
MSZP választási  kampányának kezdetét jelzi.  Nem hinné, hogy a pártnál olyan nemzetpolitikai
elképzelések születhetnek, amelyek a nemzet ügyét előbbre vinnék. Úgy véli ideje volt, hogy az
RMDSZ nyíltan felvállalja partnerségét a szocialistákkal, hiszen régóta köztudott volt a két párt
közötti kapcsolat.

Izsák Balázs az RMDSZ Dél-Tiroli megállapodásáról
2013. január 19. – Erdély Ma

A  kisebbségvédelmi  európai  állampolgári  kezdeményezés  elindításáról  írt  alá  megállapodást
Dél-Tirolban az RMDSZ, a Dél-Tiroli Néppárt és az Európai Nemzetiségek Föderatív Uniójának elnöke.
Az aláírók a kezdeményezés polgári bizottságának alapító tagjai. Az alapító elnökök megállapodtak
abban, hogy keretszabályozási csomagot készítenek az európai nemzetiségek védelméért.

Honosítás és választási regisztráció
2013. január 20. – Erdély Ma
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Két  éve  lehet  igényelni  a  magyar  állampolgárságot,  ez  alatt  világszerte  370  ezren  éltek  a
lehetőséggel, közülük pedig mintegy 320 ezren letették már az állampolgársági esküt. A külhoni
magyarok  választási  regisztrációjáról  is  kérdezte  Maksai  Ágnes,  a  Duna  Tv  Közbeszéd  című
műsorában Magdó János kolozsvári főkonzult.

Izsák Balázs Svédországban: összefogás kell az autonómiához!
2013. január 20. – Erdély Ma

Norrköpingben járt Izsák Balázs a Székely Nemzeti Tanács elnöke, Svédországi körútjának első
állomásán.  Egy  órás  előadásában  részletezte  a  Székelyföld  történetét,  válaszolt  a  jelenlevők
kérdéseire és kérte hogy támogassanak egy polgári kezdeményezést, amely erősítené Székelyföld
státuszát mint egy különálló autonóm régió.

Püspöki römi a református egyházért
2013. január 19. – maszol.ro

Február elsején a kolozsvári Farkas utcai református templomban iktatják be hivatalába Kató Béla
sepsiillyefalvi lelkészt, aki az előző tizenkét évben püspökhelyettesi tisztséget töltött be, tavaly
decemberben pedig az Erdélyi Református Egyházkerület püspökévé választották. Az új püspök a
maszol.ro kérdéseire válaszolt.

Az MPP, az EMNP és a „szovátaiak”
2013. január 20. – Gáspár Botond – szekelyhon.ro

Néhány MPP-s tisztségviselő által  aláírt,  Szovátán kelt  nyilatkozat került  nyilvánosságra a múlt
héten,  amelyben  a  párt  identitásának  megőrzése  mellett  az  erdélyi  politikai  jobboldal
összefogásáért  szálltak  síkra.  Az  MPP  elnöke  szerint  ebben  semmi  újdonság  nincs,  ráadásul
ellentmondásos. Az EMNP vezetői jelezték, nyitottak az együttműködésre az autonómia-pártiakkal.

Izsák Balázs: nem presztízskérdés a kisebbségi jogok kivívása
2013. január 21. – Krónika

Közösen hatékonyabban tudnának fellépni a kisebbségi jogok kivívása terén az erdélyi magyar
szervezetek – véli Izsák Balázs SZNT-elnök. Az RMDSZ, az SZNT és az EMNP külön utakon próbál
támogatást szerezni a kisebbségi európai állampolgári kezdeményezés elindításához.

Megvan a frakcióvezető
2013. január 20. – Krónika

Maskulik Csabát nevesítette a szatmárnémeti városi tanács RMDSZ-frakciójának vezetői tisztségére
a szövetség városi választmánya, mivel Kereskényi Gábor parlamenti képviselői mandátumot nyert,
és lemondott a helyi képviselőtestületben betöltött posztjáról. Miután a helyhatósági választásokon
az RMDSZ-nek nem sikerült a polgármesteri széket megőriznie és alpolgármesteri posztot sem
sikerült kialkudnia a nyertes Szociálliberális Uniótól (USL), a megyeszékhely önkormányzatában
lényegében Maskulik lett a szövetség legmagasabb tisztséget betöltő tagja.

A magyarság szolgálatában a Nemzetstratégiai Kutatóintézet
2013. január 21. – Krónika

„Orbán Viktor, Magyarország miniszterelnöke Szász Jenőt, a Magyar Polgári Párt volt elnökét kérte
fel a magyar kormány új háttérintézményének, a Nemzetstratégiai Kutatóintézetnek a vezetésére.
A tavaly októberi bejelentést, majd a decemberi kormányrendeletet követően beindult a nemzeti
kormány döntéseivel állandóan szemben álló anyaországi balliberális média kampánya, amelyhez
sajnálatos módon néhány erdélyi sajtókiadvány is csatlakozott. E téma kapcsán kérdeztük meg
Szász  Jenőt,  a  Nemzetstratégiai  Kutatóintézet  vezetőjét”  –  áll  fizetett  hirdetésként  a  hétfői
Krónikában.
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